PR HE [ZH [ 1[2[3[4][5]6][ 789 V]S [ jegy

Matematika EP1 vizsga, 2025. jan. 10.

A sikeres vizsgahoz az integralasi feladatokbol legalabb 6 pontot, Gsszesen pedig legalabb 20 pontot el kell érni.

Integralasi feladatok

1.

(7 pont) Végezziink parcialis integralast az
/:173 Va2 4 1dx

integralban. Ehhez el6szor bontsuk szorzatti az x> tényezét tgy, hogy megjelenjen a v/x2 + 1 Gsszetett
fliggvény belss fliggvényének a derivaltja. Vegyiik észre, hogy a va? + 1 és a bels6 fiiggvény derivalt-
janak szorzata éppen egy alkalmas Osszetett fiiggvény derivaltja. Ezt a derivaltat vélasszuk a parcialis

integralasnal az egyik tényezének.
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. (7 pont) Mennyi az

hatarozott integral értéke?

. (7 pont) Integralassal szamoljuk ki az r(p) = 3e**/? polarkoordinatasan adott spiralgérbe ¢ € [0,1]

darabjanak ivhosszat.

Szamitasi feladatok

4.

o.

6.

(5 pont) Irjuk fel a térben az A = (0,0,4), B = (1,0,8), C = (6,3,1) pontok altal meghatarozott sik
egyenletét.

(5 pont) Mennyi az

oo = (LDt

sorozat hatarértéke?

(5 pont) Egy egyenls szara haromszog keriilete 6 cm. Mekkorak a haromszog oldalai, ha az oldalakra irt
felkorok teriileteinek Osszege a lehetd legkisebb?

Elméleti feladatok

7.

(a) (3 pont) Egy V vektortérben mit jelent, hogy az U C V részhalmaz alteret alkot?

(b) (3 pont) A V = R3 vektortérben alteret alkotnak-e az Uy = {(x,y,2) € R? : y = 0} és az Uy =
(x,y,2) € R®:y = 1} részhalmazok? A vélaszt réviden indokoljuk.

(a) (3 pont) Mondjuk ki a fliggvények hatarértékére vonatkozo L’Hospital-szabalyt.

(b) (3 pont) A L’Hospital-szabaly alkalmazasaval szamoljuk ki a
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hatarértéket.

(a) (3 pont) Adott egy f(z) korlatos fiiggvény az [a,b] intervallumon és adott az [a,b] intervallum egy
a =g < 11 < 19 < -+ < x, = b felosztésa. Ertelmezziik az ezekhez tartozd alsd és felss
integralkozelits Osszegeket.

(b) (3 pont) Szamoljuk ki az f(z) = x® fiiggvényhez és a [0, 10] intervallum azon felosztasdhoz tartozo also
és felsd integralkozelits Osszegeket, amelyben az osztopontok az egész szamok (xg = 0,21 = 1,20 =
2,...,k9g = 9,219 = 10). A kozelits Osszegeket hasonlitsuk Gssze a megfelel hatarozott integral
értékével. Felhasznalhato a kobszamok Osszegére vonatkozo 12 + 23 + - - + 93 = 2025 Osszefiiggés.



